## Встреча с Можаевым В.А.

5 февраля работники СДК д.Кибирево и Воспушинской сельской библиотеки организовали встречу детей д.Воспушка с поисковиком Казачьего поискового отряда им. Я.П.Бакланова Можаевым Валерием Александровичем, жителем д.Воспушка. Вначале встречи Елена Евгеньевна, директор СДК д.Кибирево, рассказала всем присутствующим о том, что 2 февраля исполнилось 82-я годовщина победы в Сталинградской битве. В своем выступлении Валерий Александрович поделился с детьми о том, как проходят раскопки и подъем останков солдат, по каким опознавательным знакам можно определить имя бойца, сколько времени и сил уходит на раскопки. Ребята же, в свою очередь, не стеснялись задавать интересующие их вопросы. Все с огромным интересом рассматривали экспонаты с раскопок, которые были аккуратно разложены на полках в помещении музея. Именно так можно назвать помещение в доме Валерия Александровича, в котором собрана выставка таких экспонатов как нагрудные знаки, медальоны, каски, орудия и многое другое. Ребята с любопытством разглядывали предметы, и особенно восхищались, когда держали в руках подлинник. Встреча стала ярким примером того, как молодое поколение должно участвовать в сохранении исторической памяти. После встречи с Валерием Александровичем, никто из ребят не остался равнодушным к его деятельности, направленной на увековечивание памяти павших, которые ценой своей жизни защищали на от врага и подарили светлое будущее каждому человеку!













